РЕШЕНИЕ

Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

19 апреля 2017 года

№ 89

О создании автономной некоммерческой организации «Центр развития туризма Камско-Устьинского муниципального района»

В соответствии со статьей 69 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», в целях развития туризма в Камско-Устьинском муниципальном районе Республики Татарстан, защиты прав, законных интересов граждан и организаций при предоставлении указанным лицам услуг в сфере туризма на территории Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Учредить Автономную некоммерческую организацию «Центр развития туризма Камско-Устьинского муниципального района» (далее Автономная некоммерческая организация).
- 2. Утвердить Устав автономной некоммерческой организации согласно приложению.
- 3. Исполнительному комитету Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан:
- обеспечить в установленном законодательством порядке государственную регистрацию Автономной некоммерческой организации;
- провести иные мероприятия, связанные с созданием Автономной некоммерческой организации.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Заместитель главы Камско-Устьинского муниципального района, заместитель председателя Совета Камско-Устьинского муниципального района

Г.А. Габидуллин